



CRNA GORA  
TUŽILAČKI SAVJET  
TS broj 449/2026  
Podgorica, 18. jun 2026. godine

Na osnovu člana 51, 55 i 70 stav 6 Zakona o Državnom tužilaštvu („Sl.list CG“, br. 11/15, 42/15, 80/17, 10/18, 76/20, 59/21, 54/24, 92/25 i 31/26), člana 50 u vezi člana 61 Poslovnika Tužilačkog savjeta („Sl.list CG“ br. 67/15, 57/18, 78/21, 57/22, 66/24, 59/25, 103/25 i 129/25), odlučujući o izboru rukovodioca Osnovnog državnog tužilaštva u Rožajama, po javnom oglasu TSO broj 5/2026 od 28. maja 2026. godine, Tužilački savjet je na IX sjednici Tužilačkog savjeta, održanoj 18. juna 2026. godine, donio

#### ODLUKU O IZBORU

*Aldin Kalač, državni tužilac u Osnovnom državnom tužilaštvu u Rožajama, bira se za rukovodioca Osnovnog državnog tužilaštva u Rožajama.*

*Na funkciju rukovodioca Osnovnog državnog tužilaštva u Rožajama bira se na vrijeme od pet godina.*

*Odluka je konačna.*

#### O b r a z l o ž e n j e

Tužilački savjet je 28. maja 2026. godine, donio odluku da se javno oglasi izbor rukovodioca Osnovnog državnog tužilaštva u Rožajama, shodno članu 57 u vezi člana 55 Zakona o Državnom tužilaštvu. Javni oglas TSO broj 5/2026 za izbor rukovodioca Osnovnog državnog tužilaštva u Rožajama objavljen je u “Službenom listu Crne Gore” dana 28. maja 2026. godine.

Blagovremnu i potpunu prijavu na navedeni oglas za izbor rukovodioca Osnovnog državnog tužilaštva u Rožajama podnio je kandidat Aldin Kalač, državni tužilac u Osnovnom državnom tužilaštvu u Rožajama. Uz prijavu na javni oglas imenovani je podnio i program rada koji sadrži viziju organizacije posla u Osnovnom državnom tužilaštvu u Rožajama, za mandat od pet godina.

Članom 52 Zakona o Državnom tužilaštvu, propisano je da kandidati za rukovodioca državnog tužilaštva, uz prijavu na javni oglas dužni su da podnesu program rada koji sadrži viziju organizacije posla u državnom tužilaštvu za mandat od pet godina, dok stavom 2 istog člana propisano da sadržaj programa rada iz stava 1 ovog člana, utvrđuje Tužilački savjet.

Članom 53 stav 1 Zakona o Državnom tužilaštvu, propisani su kriterijumi za izbor rukovodioca državnog tužilaštva: ocjena programa rada; ocjena rada kao državnog tužioca, odnosno sudije ili rukovodioca državnog tužilaštva, odnosno predsjednika suda; ocjena intervjuja sa kandidatom, dok je stavom 2 istog člana propisano da po osnovu

*programa rada kandidat za rukovodioca državnog tužilaštva može ostvariti do 40 bodova, na osnovu ocjene predložene vizije organizacije posla u državnom tužilaštvo. Stavom 3 istog člana propisano je da po osnovu ocjene rada dobar kandidat za rukovodioca državnog tužilaštva može ostvariti 30 bodova, a po osnovu ocjene rada odličan 40 bodova, a stavom 4 da po osnovu intervjua kandidat za rukovodioca državnog tužilaštva može ostvariti do 20 bodova u skladu sa članom 61 ovog zakona*

*Po osnovnu kriterijuma ocjena programa rada, kandidat je ostvario 40 bodova. Naime, Tužilački savjet je na IX sjednici održanoj dana 18. juna 2026. godine, na osnovu predloga ocjene podnijetog programa rada, dostavljenih od strane Komisije koja sačinjavanja predlog ocjene podnesenih programa rada, utvrdio ocjenu programa rada za imenovanog kandidata 40 bodova, imajući u vidu da programi sadrže detaljnu viziju rada Osnovnog državnog tužilaštva u Rožajama sa predlogom organizacije i rasporeda poslova i očekivanih radnih rezultata, strukturu krivičnih djela iz nadležnosti ovog državnog, saradnju sa policijom i drugim organima uprave, kao i međunarodnu pravosudnu saradnju, a sve u skladu sa članom 52 Zakona o Državnom tužilaštvu i članom 57 Poslovnika Tužilačkog savjeta.*

*Po osnovu kriterijuma ocjena rada, na osnovu ocjene ODLIČAN, kandidat je shodno članu 53 stav 3 Zakona o Državnom tužilaštvu ostvarila 40 bodova.*

*Odlukom Komisije za ocjenjivanje broj 02-3-20-1/26 od 11. juna 2026. godine, kandidatu Aldinu Kalaču kao državnom tužiocu u Osnovnom državnom tužilaštvu u Rožajama za period 2022, 2023, 2024 i 2025. godinu, utvrđena je ocjena rada – ODLIČAN, a kao rukovodiocu – DOBAR.*

*Na IX sjednici Tužilačkog savjeta održanoj 18. juna 2026. godine, obavljen je intervju sa kandidatom za rukovodioca Osnovnog državnog tužilaštva u Rožajama Aldinom Kalačem u skladu sa članom 59 Poslovnika Tužilačkog savjeta i Smjernicama za obavljanje intervjua.*

*Nakon obavljenog intervjua, članovi Tužilačkog savjeta su u skladu sa članom 60 Poslovnika Tužilačkog savjeta, popunili obrasce za ocjenjivanje kandidata koji se bira za rukovodioca državnog tužilaštva (obrazac broj 8).*

*Komisija koja sačinjava predlog ocjene podnesenih programa rada je shodnu članu 60 Poslovnika Tužilačkog savjeta na osnovu popunjenih obazaca, odnosno na osnovu ocjene programa rada, ocjene rada kao državnog tužioca i ocjene intervjua od strane prisutnih članova Tužilačkog savjeta, utvrdila prosječan broj bodova i rang listu, na sjednici održanoj 18. juna 2026. godine, iz koje se utvrđuje da je:*

*Po osnovu kriterijuma ocjena intervjua, kandidat, u skladu sa članom 53 stav 1 tačka 3 Zakona o Državnom tužilaštvu i člana 59 Poslovnika Tužilačkog savjeta, ostvario 19.55 bodova.*

*Aldin Kalač, ostvario je ukupno bodova 99.55 (ocjena programa rada 40 bodova, ocjena rada kao državnog tužioca 40 bodova i ocjena intervjua 19.55 bodova).*

*Tužilački savjet je na IX sjednici Tužilačkog savjeta održanoj 18. juna 2026. godine, na osnovu redosljeda na rang listi, donio odluku o izboru Aldina Kalača, državnog tužioca u Osnovnom državnom tužilaštvu u Rožajama za rukovodioca Osnovnog državnog tužilaštva u Rožajama.*

*Na funkciju rukovodioca Osnovnog državnog tužilaštva u Rožajama, imenovni se bira na vrijeme od pet godina, shodno Amandmanu X na Ustav Crne Gore.*

*Na osnovu izloženog, a shodno članu 70 stava 6 u vezi člana 55 Zakona o Državnom tužilaštvu, odlučeno je kao u dispozitivu.*

*Odluka je konačna, shodno članu 40 stava 1 Zakona o Državnom tužilaštvu.*

*Uputstvo o pravnoj zaštiti: Protiv ove odluke može se pokrenuti upravni spor, podnošenjem tužbe Upravnom sudu Crne Gore u roku od 15 dana od prijema iste.*

*PREDSJEDNIK  
TUŽILAČKOG SAVJETA  
Milorad Marković, s.r.*